
ATA DA 17a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 10 (DEZ) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2022 (DOIS
MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE HORAS),
COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU- 'SOB A PROTEÇAO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A L~ITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇAo E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO - GP N° 114/2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 010/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O
PODER EXCUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER
CAMPANHA DE ESTÍMULO À ARRECADAÇÃO DO
IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E
TERRITORIAL URBANA IPTU, MEDIANTE
REALIZAÇÃO DE SORTEIOS DE PRÊMIOS, COMO MEIO
DE AUXILIAR A FISCALIZAÇÃO E MELHORAR ~
ARRECADAÇÃO DE TRIBUTOS MUNICIPAIS E DA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". OFÍCIO - GP N° 115/2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 011/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "REVOGA ~~/:r
ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N°~~ 1
2.864/2013 QUE "DISPÕE SOBRE O PLANO DE
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS DOS SERVIDORES ~.



, ,
PÚBLICOS MUNICIPAIS DE TIMBAUBA E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"; E REVOGA DISPOSITIVO DA LEI
MUNICIPAL N° 2.743/2011 QUE "REESTRUTURA O
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS
(FUNPRETI) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
TIMBAÚBA-PE". PROJETO DE LEI N° 003/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA
DE ARAÚJO, QUE "INSTITUI O PROGRAMA MARIA DA
PENHA VAI À ESCOLA, VISANDO SENSIBILIZAR A

"-COMUNIDADE ESCOLAR SOBRE VIOLENCIA
DOMÉSTICA E FAMILIAR, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI NO
007/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CONCEDER INCENTIVO À AMOTAT - ASSOCIAÇÃO DOS
MOTOTAXISTAS DE TIMBAÚBA-PE, ATRAVÉS DE
PAGAMENTO DE ALUGUEL DE IMÓVEL, E DÁ OUTRAS
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PROVIDENCIAS". PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE
LEI N° 001/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, QUE "DISPÕE SOBRE
OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE PROFISSIONAL
TRADUTOR / INTÉRPRETE DE LIBRAS - LÍNGUA
BRASILEIRA DE SINAIS EM INSTITUIÇÕES
BANCÁRIAS DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". REQUERIMENTO N0
038/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO. REQUERIMENTO N0
039/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA. CONCLUÍDO O
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENT~ FACULTOU A~~
PALAVRA AOS VEREADORES. NINGUEM QUERENDO~tlP
FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE



SOLICITOU, AO 1° SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: VETO AO PROJETO DE LEI DO
LEGISLATIVO 008/2021, QUE "DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO PROGRAMA CICLO COM DIGNIDADE, QUE
TEM COMO OBJETIVO A DISTRIBUIÇÃO DE
ABSORVENTES HIGIÊNICOS, NA REDE DE ENSINO
MUNICIPAL, BEM COMO PARA MULHERES DE BAIXA
RENDA, EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E/OU
RISCO SOCIAL, NO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA/PE". EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO,
FOI, O MESMO, APROVADO POR 09 (NOVE) VOTOS
FAVORÁVEIS DOS VEREADORES: JOSINALDO
BARBOSA DE ARAÚJO, TARCÍSIO BATISTA DA SILVA,
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, RONALDO GOMES
DA SILVA, RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, IRAÍDE
DE OLIVEIRA SILVA, MARCOS ANTÔNIO FERREIRA,
FELIPE GOMES FERREIRA LIMA E JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS; E 04 (QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS DOS
VEREADORES: EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA, GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO E
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO.
REQUERIMENTO N° 031/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA LIMA, EM QUE
FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALD~~
ROSENDO DE'ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁ~IO~ ~
DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER, E AO



SECRETÁRIO DE SERVIÇOS URBANOS, NO SENTIDO DE
REALIZAR MELHORIAS NO CAMPO DO ALTO DA
INDEPENDÊNCIA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
032/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
BERNARDO DE FARIAS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTO AO SECRETÁRIO DE CULTURA, TURISMO,
ESPORTE E LAZER, NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR
COLOCAÇÃO DE TELAS DE PROTEÇÃO NO CAMPO DO
ALTO DA INDEPENDÊNCIA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E
EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI,
O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 033/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, EM QUE FAZ
APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁRIO DE CULTURA,
TURISMO, ESPORTE E LAZER E A SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO, 'NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR
COLOCAÇÃO DE TELAS DE PROTEÇÃO, E TAMBÉM
CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS NA QUADRA DA
ESCOLA ALAÍDE MUNIZ DIAS NO DISTRITO DE
QUEIMADAS DE CIMA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, ° MESMO,
APROVADO PO.R UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N~O
034/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALV . ~
BRANDÃO RODRIGUES, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,



JUNTO AO SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL,
SECRETÁRIO DE OBRAS, NO SENTIDO DE VIA BALIZAR
UM REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA RUA
SÃO DIÓGENES, NO BAIRRO DE SAPUCAIA. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 035/2022, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, EM QUE FAZ APELO AO EXMO PREFEITO.
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO AO
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS URBANOS, NO SENTIDO DE
VIABALIZAR UM CONTÊINER DE LIXO NAS
IMEDIAÇÕES DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO
ALTO DA INOEPEt-,tOÊNCIA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E
EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI,
O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 037/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁRIO
DE SERVIÇOS URBANOS, NO SENTIDO QUE, COLOQUE
EM PRÁTICA, A LEI MUNICIPAL N° 2938/2015, A QUAL
TRATA DA INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA "AMIGOS DA
PRAÇA". EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO
EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS~tv
VEREADORES PRE,SENTES, FAZENDO USO DA MESM~ oZ-Yf
VEREADOR JOSE DO NASCIMENTO MUNIZ DE
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ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: "MINHA
VINDA A ESTA TRIBUNA, É PARA COBRAR, MAIS UMA
VEZ, DO SENHOR PREFEITO, QUE MANDE O PROJETO
DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES. HOJE, RECEBI
MAIS UMA PESSOA EM MINHA CASA, FALANDO QUE
FOI HUMILHADO NA GARAGEM. FOI PERGUNTAR SE
TINHA ALGUMA NOVIDADE OU DIA DO PAGAMENTO, E
FOI HUMILHADO, AOS GRITOS. QUERO FAZER OUTRO
APELO, AO SENHOR PREFEITO, A RESPEITO DO
CONSIGNADO, VÁRIAS PESSOAS ESTÃO RECEBENDO
UMA CARTINHA EM CASA, O INTERESSANTE É QUE
ESTÁ SENDO DESCONTADO NOS CONTRACHEQUES,
MAS NÃO ESTÁ SENDO REPASSADO PARA O BANCO. É
UM DESCASO TOTAL! UMA ESCURIDÃO. ONDE
PASSAMOS, HÁ VÁRIOS POSTES APAGADOS. PEÇO
TAMBÉM QUE ELEVElA COM CARINHO A SITUAÇÃO DA
ÁGUA DE SÃO JOSÉ". O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU
A FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 11 (ONZE) DE MAIO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00H (DEZENOVE
HORAS). ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

í _,1° SECRETÁRIO

~~rJle~
2° SECRETÁRIO
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